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У сучасних умовах фундаментом соціально-економічного розвитку 

інновації стосуються усіх сфер діяльності як окремих громадян, так і 

фінансового, підприємницького та державного секторів. Особливу роль 

відіграють фінансові інновації. Вони є ключовим фактором підвищення 

ефективності фінансових ринків та економіки в цілому. У сучасному світі 

фінансові інновації, такі як фінтех, блокчейн, криптовалюти та автоматизовані 

системи торгівлі, стимулюють розвиток нових бізнес-моделей, підвищують 

конкуренцію та адаптацію до глобалізованої економіки. Так, дослідження цієї 

теми є своєчасним і відповідає потребам сучасної науки. 

Метою роботи є обґрунтування теоретичних засад та практичних підходів 

щодо фінансових інновацій як фактору економічного розвитку. 

Фінансові інновації дуже різноманітні і зазвичай класифікуються за 

різними критеріями. Зокрема, їх можна класифікувати наступним чином: 

продуктові інновації (нові фінансові продукти, контракти, технології, ринки); 

процесні інновації (інновації, пов'язані з удосконаленням процесів випуску 

цінних паперів, торговельних розрахунків та оцінки активів); інновації у сфері 

перенесення ризиків (шляхом конвертації різних фінансових інструментів) [1]. 

Виникають та впроваджуються фінансові інновації у специфічному та 

сприятливому середовищі. Це середовище – сучасна фінансова екосистема. 

Термін «бізнес-екосистема» вперше з'явився близько 1993 року. Бізнес-

екосистемою вважається середовищем підприємств, що охоплює цілий ряд 

галузей. Такі екосистеми розширилися з розвитком інформаційних та цифрових 

технологій і мають багато різних форм, розмірів та типів [2]. 
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Розвиток фінансової екосистеми базується на сучасних інноваціях. В її 

основі лежать технології. До типових фінансових інновацій належать: фінансові 

технології (фінтех), які використовуються для оптимізації управління; програмне 

забезпечення, додатки та процеси; цифровий банкінг, який починає визнаватися 

як стандартна послуга більшістю клієнтів; спеціалізовані кредитні послуги для 

фізичних осіб та через автоматизовані платформи; штучний інтелект і машинне 

навчання; блокчейн як технологія, що надає можливість контролювати збір даних 

та уникати людського фактору і пов'язаних з ним ризиків; робоча сила з 

інноваційними знаннями та можливостями безперервного розвитку [3, 4]. 

Ключовим фактором розвитку фінансової екосистеми став розвиток 

інформаційних технологій. Сьогодні ключовими інструментами розвитку 

фінансової екосистеми є штучний інтелект. Наприклад, чат-боти та віртуальні 

асистенти вже використовуються для надання інформації клієнтам, проведення 

фінансових операцій та оцінки фінансових установ. Чат-боти та віртуальні 

асистенти вже використовуються для надання інформації клієнтам, проведення 

фінансових операцій, оцінки кредитоспроможності, оцінки ризиків тощо. Це 

дозволяє аналізувати великі обсяги інформації. 

Отже, фінансові інновації є ключовим рушієм сучасної економіки, 

сприяючи підвищенню ефективності фінансових ринків та розвитку нових 

бізнес-моделей. Вони охоплюють широкий спектр сфер: від фінтеху та 

блокчейну до штучного інтелекту і є ключовим елементом сучасної фінансової 

екосистеми. Інформаційні технології, такі як цифровий банкінг та автоматизовані 

системи, стають невід'ємною частиною фінансового процесу. Таким чином, 

дослідження фінансових інновацій є актуальним і має вирішальне значення для 

подальшого розвитку світової економіки. 
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